大连: 重游相守四年的城市

孙嘉晨

我相信每个人或多或少都会有些念旧情结吧,是藏在角落落满灰尘的布娃娃,还是抽屉里写满心事的笔记本,亦或是早已泛黄的老旧相片。 大连也算是我的第二个故乡了。从读小学到高中,从未离开过吉林的我,没有想到自己会来到一座没有一个熟人的城市,一待就是4年。 时光荏苒,与大学生活了四年的城市已一年未见。我利用短暂假期时间来了一场说走就走的旅行,故地重游,感慨万千,不禁有些激动,所以写 下拍下每天看到的美景,希望能够与广大读者一起分享。

蓦然回首 往事已成回忆

在经历了两个小时的飞行后我到达了 大连,朋友已经在接机大厅等候,把行李装 上了车,一看表已是晚上9点,我们便一路来 到提前订好的酒店,透过车窗看着熟悉又陌 生的城市,人来人往的大街上,让我不禁感 慨真的回来了却又是物是人非。再难凑齐 的同学,再难看到的老师……这些都已成为

经过一晚上的休整后,第二天我们一行 人来到了曾经一起生活过四年的母校,走进 大门, 注视着那镀金大字, 我不由自主地加 快了前进的脚步。因为来的时候正值学弟 学妹们的末考时期,所以来图书馆里复习的 人络绎不绝,看着他们奋力苦读备战末考的 身影,让我不禁想起了曾经那个与闺蜜在一 起奋斗的时光。上了三楼,仿佛有一股无形 的力量在牵引着我,我来到了曾经上课的大 教室,一种无法言语的情感从心底油然而 生,是忧伤?怀念?还是……

沿着图书馆一路前行,映入眼帘的便是 母校标志性建筑物——火车头。这里曾是 我们入学前留影纪念的地方,再回首,往事 历历在目,仿佛还是昨天,那年我们兴高采 烈地跨进大学校门,可一眨眼,四年的学习 时光已悄然逝去。从前单纯、天真灿烂的友 情,如今只剩下回忆的路,怀念曾经铺满落 叶的小路残留着泥土的清新气息。

四年回忆 如今故地重游

毕业以后,这是我第一次回到大连,心 里总有一种莫名的亲切感。从母校走出来 后已是中午时分,我与好友匆匆吃完午饭便 来到了大连著名的海滨公园——星海公 园。星海公园位于大连市西南部星海湾景 区中段,地处星海广场西南方,始建于1909 年,是大连市历史最悠久的综合性大型海滨 公园,年客流量为300万人次,成为众多游客 到大连必去的景区之一。

从黑石礁下车,沿着海边往前走就来到 星海公园,这里是我在校时期与好友常去的 地方。远远望去海上有一层薄雾,隐隐约约



跨海大桥

中的高楼林立,海边有人在垂钓。虽已进入 冬季,但前来嬉戏玩耍的人却不见减少,公 园进门不远处,不少老人们或在跳交谊舞或 在转陀螺,别有一番风味。

接下来,我们来到了东北地区最长的跨 海大桥工程、中国首座海上地锚悬索式跨海 大桥——大连南部滨海大道跨海大桥。一 路海风习习,走走停停,十分惬意。

从跨海大桥下来后,我们进入城堡酒店 开始享受美食,大连城堡豪华精选酒店坐落 于莲花山山脉,俯瞰著名的星海湾和黄海, 酒店自2002年建成以来,已成为大连市的地

转眼来到第三天,我与好友约好去往东 港游玩。走过海边眼前浮现的是一个仿佛 可以将游客置身于威尼斯水城上了风景游 览点,由于来到这里时已是深夜,我们便乘 船游览了一翻,不过话说回来,这的夜景简 直是美不胜收,夜景比白天的景色要迷人许

由于快到了返程的时间,这天我们只是 简单地观赏了东港美景后便回到酒店开始 打包行李。时隔一年,故地重游,期间有太 多的感慨与回忆,尽管有再多的不舍,时间 都已流逝,告别好友,踏上回程的飞机,和这 座城市,和我曾经的学生时代再次说再见。







学校火车头

券商资管比拼主动管理能力 集合产品业绩突出

2017年资本市场激荡碰撞,结构性分化 明显,价值型蓝筹股表现突出,内生增长能 力较弱的中小市值公司遭遇挫折。在这种 一批追求长期绝对收益的券商 市场环境下,-资产管理人展现出优秀的资产管理能力,业 绩优势凸显

资本市场结构分化导致券商集合产品 业绩同样分化。但主动管理能力突出、坚持 价值投资的券商资产管理人获得了出色业 绩,品牌优势进一步凸显。以东方红资产管 理为例,旗下26只权益类集合产品2017年 平均复权净值增长率达57.1%,其中16只集 合产品复权净值增长率超过60%。

长期以来秉承价值投资理念,东方红系 列集合产品不仅2017年业绩优秀,长期业绩 更值得关注,业内持续领先。Wind统计显 示,截至2017年末,在近三年存续的混合型 大集合的收益排名中,东方红资产管理旗下7只集合产品跻身前二十名。其中,东方红8 号、东方红7号、东方红5号、东方红4号和东

东方红资产管理旗下存续时间最长的集 一东方红4号,成立于2009年4月21 日,截至2017年末,累计单位净值达8.2952 元,成立以来复权净值增长率789.82%,远超

中长期业绩。截至2017年末,东方红先锋6 二期、东方红先锋6号、东方红先锋5号、东 方红先锋3号近三年复权净值收益率分别为 181.73%、181.56%、171.17%和169.34%,居同类 411 只集合产品前十。

分析人士表示,多年来A股市场涌现了 大量优秀的上市公司,带给了长期投资者丰 厚的回报。价值投资在中国资本市场有较好 的生存土壤,能够大概率获得长期回报 方红坚持的长期价值投资就是在风险控制的 前提下,多维度精选优质个股,以便官的价格 买入并长期持有,分享上市公司成长带来的

富国国企改革灵活配置基金1月2日起发行

近日,富国基金发布公告称,于1月2日起发行富国国企 29.16%,进入市场同类产品前1/10分位 改革灵活配置混合型基金,发掘国企改革战略布局所带来

公开资料显示,富国国企改革灵活配置基金通过对国企 改革政策以及受益行业和公司的深入挖掘,分享国改成果。该产品贯彻"自上而下"的投资策略,其中股票资产占 基金资产的比例为0—95%,仓位灵活,可攻可守,尽早布局2018年投资市场。更值得关注的是,该只基金拟由富国首席经济学家袁宜亲自挂帅。袁宜拥有十年证券投资经验, 其在券商从业期间曾带领团队连续两度获得《新财富》最佳 策略分析师。此外,其熟稔宏观政策,善于把握大类资产 主题策略轮动。由袁宜掌舵的两只权益类基金——富国宏 观策略和富国天盛2017年收益率分别达到30.78%和

事实上,国企改革始终是近年经济发展的重头戏。随着 央企重组的硕果累累,七大领域混改的稳步推进以及地方国 改的相继落地等一系列利好相继推出,国企改革主题投资持

"如果说去年是新一轮国资国企改革的顶层设计之年,今 年无疑将是一系列改革重组方案的遍地开花之年。地方国资纷纷放开手脚,改革重组可谓火力全开。"上述业内人士指出。

目前市场正处于国企改革的风口,而富国国企改革这只 基金的投资方向,建仓时机与国企改革的各方面都十分的实合,落脚点在改革和红利上。"某沪上基金研究人士指出,"在 口,徐卿思红以里州红州上。朱沪上基金研究人士捐出,"在 当前'震荡+分化'的复杂行情中,市场向上行情长期趋势依旧存在,也正是新基金建仓良机。"

2017年基金业绩收官,农银汇理混合基金平均收益率24%

2017年属于"基金年"。Wind显示,过去一年,公募偏股混 合型基金的中位数达到15.34%,收益明显强于市场。农银汇理 基金2017年的业绩亮眼,混合基金平均收益率24%,位列行业 第三位。2017年,农银汇理的权益类产品收益率超过15%的基

金比比皆是,有13只基金收益率超过20%,其中农银工业4.0混 合、农银主题轮动混合、农银策略精选混合、农银国企改革混合收益率更超30%,农银汇理工业4.0基金2017年涨幅超48%,位列同 类1112 只基金中第13位。